

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму
3 рівня вищої освіти (ОС «доктор філософії»)
галузі знань 07 Управління та адміністрування
спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Якісна підготовка здобувачів ОС «доктор філософії» за спеціальністю «Фінанси, банківська справа та страхування» є одним з актуальних та важливих завдань. Київський національний торговельно-економічний університет має досвід, кадровий потенціал та матеріально-технічну базу для виконання такого завдання.

Рецензована освітньо-професійна програма спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» розроблена науковцями Київського національного торговельно-економічного університету з урахуванням потреб у підготовці здобувачів ОС «доктор філософії» цієї спеціалізації.

В освітньо-професійній програмі визначені орієнтація освітньо-наукової програми, особливості освітньої та наукової складової програми, спеціальні професійні компетентності виходячи із видів і завдань фахової діяльності випускників аспірантури. Компетентності розподілені на інтегральну, загальні та фахові та відповідають запропонованій програмі. Визначені програмні результати навчання та академічна мобільність здобувачів вищої освіти.

Освітньо-наукова програма розкриває перелік обов'язкових та вибіркового компоненту ОНП та передбачає педагогічну практику аспірантів. Структурно-логічна схема ОНП забезпечує послідовність вивчення дисциплін і графік навчального процесу, відповідає навчальному плану підготовки здобувачів ступеня вищої освіти «доктор філософії», що сприяє забезпеченню відповідності програмних результатів навчання.

Виконавчий директор
Незалежної асоціації банків України



О. А. Коробкова

РЕЦЕНЗІЯ

на Освітньо-наукову програму «Фінанси, банківська справа та страхування»
для підготовки здобувачів III рівня вищої освіти «доктор філософії»
в Київському національному торговельно-економічному університеті

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів ступеня вищої освіти «доктор філософії» визначає особливості освітнього процесу на III рівні вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». Підготовлена на основі чинного законодавства України, положень та стандартів, затверджених в Київському національному торговельно-економічному університеті, вона зорієнтована на забезпечення стандартів якості в Європейському просторі вищої освіти.

Програма містить перелік навчальних дисциплін з деталізацією кількості кредитів ЄКТС, передбачає обов'язкові та за вибором здобувачів дисципліни, зорієнтована на набуття аспірантами компетентностей відповідно до Національної рамки кваліфікацій та передбачає здобуття глибинних знань зі спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування», оволодіння загальнонауковими (філософськими) компетентностями, набуття універсальних навичок дослідника та мовних компетентностей, достатніх для повного розуміння іншомовних наукових текстів, представлення та обговорення результатів своєї наукової роботи іноземною мовою.

Освітньо-наукова програма відображає особливості наукової діяльності аспіранта, що здійснюється під керівництвом наукового керівника та відповідним оформленням одержаних результатів у вигляді дисертації. Реалізацію освітньо-наукової програми забезпечують викладачі, які мають науковий ступень кандидата та доктора наук, включаючи участь вітчизняних та закордонних фахівців. Інформатизація, доступність та прозорість освітнього процесу забезпечується оприлюдненням на сайті університету важливої та необхідної інформації для здобувачів доктора філософії, що розкриває особливості їх підготовки, спрощує доступ до положень, програм, проектів та графіка освітнього процесу.

В університеті створено всі умови для якісної підготовки аспірантів спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», їх національної та міжнародної кредитної мобільності.

Директор
Фінансово-економічного департаменту
Пенсійного фонду України



Т. І. Король

